一.选择题：本大题共5个小题，每小题4分，共20分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内。
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4.幂级数
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*5.按照微分方程通解的定义，
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二.填空题：本大题共10个小题，10个空，每空4分，共40分，把答案填在题中横线上。
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*7.函数
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解析：
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*10.设
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11.设
[image: image56.wmf](

)

z

e

xy

=

-

sin

2

2

，则
[image: image57.wmf]¶

¶

z

y

=

___________。

*12.微分方程
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解析：方程改写为
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13.点
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*14.幂级数
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解析：
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15.方程
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三.解答题：本大题共13个小题，共90分，第16题～25题每小题6分，第26题～第28题每小题10分，解答时应写出推理，演算步骤。

16.求极限
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*17.设
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*18.求函数
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解：函数
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19.求不定积分
[image: image88.wmf]sin

x

dx

ò

。

20.设
[image: image89.wmf]z

z

x

y

=

(

,

)

由方程
[image: image90.wmf]x

y

z

xy

z

2

2

2

2

3

9

+

+

+

-

=

确定，求
[image: image91.wmf]¶

¶

¶

¶

z

x

z

y

，

。

21.若区域D：
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*22.求过三点A（0，1，0），B（1，-1，0），C（1，2，1）的平面方程。
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平面方程为：
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*23.判定级数
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24.求方程
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*25.证明：
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26.设
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*27.设抛物线
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17.解：
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21.解：D用极坐标表示为
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平面方程为：
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26.解：令
[image: image238.wmf]A

f

x

dx

=

ò

(

)

0

1

，则


[image: image239.wmf]f

x

x

x

f

x

dx

x

Ax

(

)

(

)

=

+

=

+

ò

3

0

1

3

3

3



[image: image240.wmf](

)

Þ

=

+

=

+

æ

è

ç

ö

ø

÷

=

+

ò

ò

f

x

dx

x

Ax

dx

x

Ax

A

(

)

0

1

3

0

1

4

2

0

1

3

1

4

3

2

1

4

3

2


即
[image: image241.wmf]A

A

A

=

+

Þ

=

-

1

4

3

2

1

2


于是
[image: image242.wmf]f

x

x

x

(

)

=

-

3

3

2


27.解：因抛物线
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依题意，如图所示阴影部分的面积为
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该图形绕x轴旋转而成的旋转体的体积为
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由问题的几何意义可知，当
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28.解：令
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